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Ο Πατριάρχης Βουλγαρίας απένειμε τα 
πιστοποιητικά και τα βραβεία στους νικητές του 
Εθνικού Συνοδικού Διαγωνισμού
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Η απονομή των βραβείων στους συμμετέχοντες στον Εθνικό 
Διαγωνισμό «Ο ουράνιος προστάτης μου/ Ο ορθόδοξος ναός 
μου» πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 26 Απριλίου 2026, στον 
Ιερό Ναό Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου της Σόφιας, μετά την 
πανηγυρική Θεία Λειτουργία της Κυριακής των Μυροφόρων.

Τα βραβεία και τα πιστοποιητικά των διακριθέντων απονεμήθηκαν προσωπικά από 
τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ, ο οποίος συνεχάρη τους 
συμμετέχοντες και υπογράμμισε τη σημασία του δημιουργικού έργου, που είναι 
συνυφασμένο και εμπνευσμένο από την πίστη και την ορθόδοξη πνευματικότητα.
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Πριν από την τελετή, ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ τέλεσε την Θεία Λειτουργία, ενώ 
στην ομιλία του τόνισε το πνευματικό νόημα της γιορτής, επισημαίνοντας:

“Ο Κύριος αποκαλύπτεται στα πνευματικά μας μάτια και γινόμαστε μέτοχοι και 
μάρτυρες της Ανάστασης… ας μιμηθούμε τις μυροφόρες γυναίκες και ας δούμε 
πώς η αγάπη τους έδιωξε τον φόβο· η αγάπη τους, που βρήκε λύση στα άλυτα 
ερωτήματα και πιστεύω ότι αυτή την εμπειρία την έχουμε βιώσει όλοι μας“.
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Σύμφωνα με τα λόγια του Μακαριωτάτου, κάθε ανιδιοτελής πράξη προς βοήθεια 
του πλησίον “καθαρίζει την καρδιά από εγωισμό, από εγωκεντρισμό και από 
ιδιοτέλεια”.

Μετά την απονομή των βραβείων, όλοι οι βραβευθέντες έλαβαν την πατριαρχική 
ευλογία και φωτογραφήθηκαν από κοινού. Στο ενοριακό κέντρο του ναού 
πραγματοποιήθηκε μια σύντομη λογοτεχνική εκδήλωση με παρουσίαση των 
βραβευμένων έργων πεζογραφίας και ποίησης, καθώς και έκθεση με ζωγραφιές και 
φωτογραφίες.
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Στη φετινή διοργάνωση του διαγωνισμού υποβλήθηκαν πάνω από 1000 έργα από 
παιδιά και νέους από όλη τη χώρα. Μέρος αυτών θα συμπεριληφθεί στην 
φιλανθρωπική πρωτοβουλία «Παιδιά ζωγραφίζουν για παιδιά», που αποσκοπεί στην 
υποστήριξη άρρωστων παιδιών και θεραπευτικών ιδρυμάτων.
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